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;𝑜)متعامد و متجانس لى معلم إالمستوي منسوب   : (ن 40)الأول التمرين  𝑖; 𝑗).ليكن .     𝑼⃗⃗⃗( +𝟒
−𝟏𝟐

)𝑽⃗⃗⃗و  ( 𝟑
−𝟗

) 

𝑼⃗⃗⃗   أحسب .1   +  𝑽⃗⃗⃗         𝟏− أحسب     ثم × 𝑽⃗⃗⃗   +   𝟐 × 𝑼⃗⃗⃗        . 

       أحسب .2
−𝟓

𝟑
 × 𝑼⃗⃗⃗ . 

 . علل؟ متوازيان   𝑼⃗⃗⃗    و   𝑽⃗⃗⃗  هل الشعاعين .3
 

;𝑜)مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس ال  :(ن 80) التمرين الثاني 𝑖; 𝑗). 

; 𝑨(𝟐      : النقط نعتبر    𝟏)    ،    𝑩(−𝟒  ; −𝟏)   ،    𝑪(𝟑  ; −𝟓)   ،    𝑫(−𝟐  ;  من المستوي.    (𝟏 

;𝑜)عامد و متجانس معلم متلل قدم تعريفا .1 𝑖; 𝑗)  للمستوي  المعالم أذكر أنواع  ثم . 

; 𝐴ط النق علم .2  𝐵 ; 𝐶;  𝐷   عامد و متجانس في معلم مت(𝑜; 𝑖; 𝑗) 

 .𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ،   𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  أحسب طويلة   ثم      𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ،   𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ مركبتا الشعاع أحسب .3

; 𝐴هل النقاط  .4  𝐷 ; 𝐶     برر ؟  استقاميةفي. 

;𝑜)في نفس المعلم م.م   (𝐴𝐶)و    (𝐵𝐷)  أنشئ المستقيمين .5 𝑖; 𝑗).  

   
;𝑜)مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس ال  :(ن 80) ثالثالتمرين ال 𝑖; 𝑗). 

; 𝟐)  الذي يشمل النقطتينالمستقيم  (∆)          ;  𝑬(−𝟏    و    (𝟓 ). 

 ؟. (∆)للمستقيم   𝐸𝑭⃗⃗⃗⃗⃗⃗  .  ماذا يمثل الشعاع𝐸𝑭⃗⃗⃗⃗⃗⃗  مركبتا الشعاعأحسب  .1

2. 𝑴(𝒙 ; 𝒚)      مركبتا الشعاع أحسب  ،  (∆)نقطة من  𝐸𝑴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗. 

 .(∆)  أكتب معادلة المستقيم .3

 

 (𝑫𝟐)  و  (𝑫𝟏)   كل منهما هي  معادلةمستقيمان    𝒚 = 𝟐. 𝒙 + 𝟏 : (𝑫𝟏)      ;      𝒚 = −𝟑. 𝒙 + 𝟒  :(𝑫𝟐) 

 أكمل ما يلي:  .1

 

 

,𝑜)المعلم المتعامد والمتجانس  نفسفي  (𝑫𝟏)  و  (𝑫𝟐)    ستقيمينالمأنشئ  .2 𝑖 , 𝑗) . 

 .(𝑫𝟏)  و  (𝑫𝟐)  المستقيمين تقاطعحداثيات نقطة إعين  .3

 تنظيم الورقة 1+ 

2 1- 𝒙 

  𝒚 

3 -2 𝒙 

  𝒚 




